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ikt.sz.: 103/2025 

Kedves Tagtársak! 

  Rengetegen kerestetek meg minket, jogos haraggal a szívetekben, mivel a munkáltató 
évek óta űz sportot a rátok kényszerített, se szolgálattal, se játékpénzzel nem honorált 
„hangfelvételnek” aposztrofált kényszermunkák elrendelésével. 

   Az következő Lohengrin felvétel a legújabb a sorban, a dolog pikantériája, hogy 
ezúttal a munkáltató – a Kollektív Szerződésben megfogalmazott, közös akarat ellenére 
– ezúttal vasárnap délutánra, hat órányi időtartamban rendelte el az azon való részvételt. 

   Az intézkedéssel szemben konzultációt kezdeményeztünk, amelyre a munkáltató nem 
is reagált. 

   Nyomatékkal felhívjuk szíves figyelmeteket, hogy az Mt. szerint a munkáltató köteles 
felfüggeszteni a konzultációval érintett intézkedést, ahogyan erről az alábbi, részletes 
okfejtést tartalmazó, tegnap küldött levélben ismételten felhívtuk a MÁO vezetésének 
figyelmét, naívul remélve hogy a nyilvánvalóan jogsértő intézkedés visszavonásra 
kerül. 

   „Kedves Virág! A 2025. november 23-ra a zenekari és énekkari művészek részére a 
KSZ 28.4. pontját sértően elrendelte a Lohengrin hangfelvételen való közreműködést. 
(Gondolom csupán azért, hogy a mód nyíljon a hangfelvételen szereplők részére, busás 
díjazást fizetni. Természetesen kivéve a kari művészeket akik számára sem szolgálat, sem 
közreműködési díj nem lesz elszámolva. Nekik a megfeszített Lohengrin sorozat művészi 
munkáját meghálálandóan a vasárnapjuk tönkretétele jutott. Mi tagadás meglehetősen 
unortodox módja a főnöki elismerésnek.) Az immáron mindennapossá vált 
visszaélésszerű joggyakorlás eredményezte munkáltatói intézkedés miatt 
szakszervezetünk a 98/2025. ikt. számú levélben konzultációt kezdeményezett. A 
munkáltató többszöri felhívásunk ellenére a konzultációt nem kezdte el, a kezdeményező 
levelünkre, még az udvariasságról is megfeledkezve válasszal a főigazgató nem szolgált, 
viszont kihasználva az általa a sztrájkot követően a munkahelyük elvesztése miatt rettegő 
művészek egzisztenciális aggodalmait - akik ezáltal nem mernek élni a jogaikkal - a 
tervezett intézkedés végrehajtásának megvalósításán fáradozik. Úgy vélem a kegyenc 
főigazgatónak nincs jogában az erőfölényével visszaélve hazánk törvényeinek 
megsértése. Így az “Mt. 233. § (3) A folyamatban lévő konzultáció tartama alatt, de – 
hosszabb határidőt tartalmazó eltérő megállapodás hiányában – legfeljebb a 
kezdeményezés időpontjától számított hét napig a munkáltató a tervezett intézkedését 
nem hajthatja végre. Megállapodás hiányában a munkáltató a határidő lejártakor a 
konzultációt befejezi.” előírását is be kell tartani. A permanens jogsértésében nagyon 
helytelen ha vállalod a partnerséget. Kérlek szállj szembe a magáról egyre inkább 
megfeledkező, a jogot és az írott és íratlan erkölcsi elvárásokat egyaránt sárba tipró 
önkényúrral! Ne engedd, hogy az Operaház Társulata egy ember kényé-kedvének 
keservességét elszenvedje. Üdv: Balázs” 
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A válaszra és intézkedésre azóta is várunk. 

   Az ilyen, indolkolatlanul rögzítésre kerülő „hangfelvételek” céljával kapcsolatban 
kizárólag találgatásokba merülhetünk, de az biztos, hogy az Operaháznak ebből 
semminemű haszna nincsen. Szakszervezetünk megfontolja, hogy milyen lépéseket 
célszerű tenni, ezen, visszaélésszerűnek tűnő, a Társulatot kihasználó, pazaró gyakorlat 
valós céljának kiderítése, és felszámolása érdekében. 

Kedves Tagtársak! 

   Mindannyian láthatjátok, hogy az Operaház főigazgatójára nincs hatással törvény, 
szerződés, megállapodás adott szó vagy jóérzés. Csak és kizárólag a saját érdekei és 
egója mentén cselekszik, a Társulatot és rendelkezésére bocsátott erőforrásokat erre 
gazdagon felhasználva. 

   Ha ez a vasárnapi hangfelvétel meg lesz tartva, az egy újabb, Benneteket ért sérelem, 
amely újabb csepp a lassan túlcsorduló pohárban. Jegyezzétek fel a többi közé, és ha 
szükséges lesz, emlékezzetek erre is. 

Budapest, 2025. november 21. 
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